CO. – Vision Statement

Codes of Practice <u>set standards</u> for the McDougall Farm Community Garden (Inc), and may be revised from time to time by the committee after appropriate consultation with the members.

McDougall Farm Community Garden (the "Garden") was established for residents of the City of South Perth (the "City") in 2012. The Garden will consist of a community plot in which all members will participate and share the harvest.

McDougall Farm Community Garden is committed to:

- Our charter is to create a safe and supportive gardening environment within the City for all residents.
- We aim to promote a sense of community, where trust, effort, knowledge, skill and responsibility are shared;
- Where creativity, quality and the environment are nurtured;
- Where equity and philanthropy can flourish in the Community Garden.
- Where people of all ages, and ethnicity can value their inclusion in both participation in the Garden and decision making.
- Where our members respect the heritage of the site and other users of the Neil McDougall Park.

Niels Asche Chairperson McDougall Farm Community Garden February 2014